

《习近平关于中国式现代化论述摘编》日文版首发式暨“全球发展的中国方案”交流研讨会在东京举行

新华社东京6月19日电(记者李超 杨智翔)《习近平关于中国式现代化论述摘编》日文版首发式暨“全球发展的中国方案”交流研讨会19日在日本东京举行。

中日与会嘉宾与学者认为,《习近平关于中国式现代化论述摘编》一书收录了习近平主席围绕中国式现代化发表的一系列重要论述,全面反映了中国式现代化理论的丰富内涵和核心要义。这部著作的日文版和此前出版的英文、法文、俄文、阿拉伯文版以及最近出版的西班牙文版,有助于国际社会深刻理解中国式现代化的历史潮流、理论体系、实践要求和世界意义。

与会嘉宾认为,中国式现代化是推动人类文明进步的东方智慧结晶,是中国共产党团结带领人民在百年征程中铸就的“时代丰碑”,是植根中华大地、闪耀真理光辉的人类正义之道,更是习近平主席治国理政思想的集成体现。中国式现代化为世界注入稳定性与确定性,为世界注入新动能和新机遇,为世界注入开放性和互惠性。

首发式上,中日嘉宾共同为《习近平关于中国式现代化论述摘编》日文版新书揭幕,中方向日方赠送了新书。截至目前,该书已经出版的6个外文版,已经发行到全世界30多个国家和地区。

中共中央党史和文献研究院、中

国驻日本大使馆主要负责同志,中共中央对外联络部有关部门负责同志,日本政要、学界、智库代表,华侨华人代表,媒体120余人参加首发式和研讨交流活动。

本次活动由中共中央党史和文献研究院、中国驻日本大使馆主办,中央编译出版社承办。

中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅

公开通报魏栓师等人违规吃喝严重违反中央八项规定精神问题

新华社北京6月20日电 日前,中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅通报了内蒙古自治区人大财经经济委员会分党组成员、副主任委员、自治区国资委正厅级干部魏栓师等人违规吃喝、严重违反中央八项规定精神问题。

经查,5月6日,魏栓师陪同其亲属到内蒙古科技大学包头医学院二附院就诊,随后与二附院原党委书记王秋枫、二附院介入科主任郭俊到包头市第四医院放射科主任贺玉玺(已退休,拟返聘二附院介入科工作)在二附院的办公室叙旧。贺玉玺提出5月7日聚餐,魏栓师表示由其准备酒水并支付餐费。5月7日晚,魏栓师、贺玉玺、郭俊、王秋枫以及包头医学院正处级干部石继海,

包头市公安局包神铁路公安分局党委书记、局长栗占山,二陈院亮消化内科副主任江振宇等人在包头市某宾馆聚餐。当晚,魏栓师自带白酒,魏栓师、郭俊、王秋枫、江振宇等人饮用白酒,贺玉玺、石继海、栗占山未饮酒,餐费由魏栓师安排私营企业主支付。聚餐结束后,王秋枫又组织郭俊、江振宇到其家附近烧烤店继续聚餐饮酒。5月8日6时许,郭俊在家中死亡。魏栓师等人得知郭俊死亡消息后,商议共同出资与郭俊家属私了,双方因金额存在较大分歧,郭俊家属提出要举报。5月15日,魏栓师主动向自治区纪委监委报告了相关情况。

问题发生后,内蒙古自治区纪委监委组织开展调查,给予相关责任人处理处分。本应给予魏栓师撤销党内职务、

政务撤职处分,因发现其还涉嫌其他严重违纪违法问题,已对其立案审查调查并采取留置措施,将一并处理;本应给予贺玉玺政务撤职处分,鉴于其已退休,按照专业技术岗位六级调整退休待遇;给予王秋枫、石继海、江振宇党内严重警告处分;给予栗占山党内警告处分。包头医学院二附院党委书记王占黎履行全面从严治党主体责任不力,党委委员、纪委书记云鹰履行监督责任不力,给予二人诫勉处理。

魏栓师身为正厅级党员领导干部,在深入贯彻中央八项规定精神学习教育期间,带头违规聚餐饮酒、带头违反中央八项规定精神,造成严重后果和恶劣影响;涉案干部一边参加学习教育、一边接受违规宴请,对中央八项规定精

神置若罔闻,是典型的目无法纪、顶风违纪,性质极为严重,教训极为惨痛。这表明,个别党员干部甚至是领导干部政治意识、纪法观念极其淡薄,对全面从严治党认识极不清醒,对领导干部在党风廉政建设中所担负的特殊重要责任极不重视,在高压态势下仍然“吃”心不改、酒瘾难戒。这反映出有些地方和单位吃喝歪风陋习根深蒂固,违规吃喝禁而不绝;反映出有些地方和单位推进学习教育不严不实,对集中整治违规吃喝的要求不在乎不上心;反映出有些地方和单位落实全面从严治党主体责任缺失、监督责任缺位,严的氛围没有真正形成。必须动真碰硬、重拳出击违规吃喝顽瘴痼疾。

当前,学习教育正处于关键节点。

各级党组织要坚决扛起主体责任,持续推进学查改,推动学习教育走深走实。要认真落实党中央关于集中整治违规吃喝的要求,坚持以案为鉴,引导党员干部把自己摆进去,对照案例进行检视反思,认清违规吃喝问题的本质和危害,把握公与私的界限。要围绕集中整治违规吃喝的重点任务,对顶风违纪的依规依纪从严从重查处。要压实以案促改促治责任,强化以案示警,加大风腐同查同治力度。要区分正常餐饮消费与违规吃喝,不搞层层加码,不搞简单化、“一刀切”,防止走偏变样。党员领导干部要以身作则,以上率下,带头抵制违规吃喝歪风。指导组和督导组要发挥“利剑”作用,加强对违规吃喝等突出问题集中整治的指导督导。

各级党组织要坚决扛起主体责任,持续推进学查改,推动学习教育走深走实。要认真落实党中央关于集中整治违规吃喝的要求,坚持以案为鉴,引导党员干部把自己摆进去,对照案例进行检视反思,认清违规吃喝问题的本质和危害,把握公与私的界限。要围绕集中整治违规吃喝的重点任务,对顶风违纪的依规依纪从严从重查处。要压实以案促改促治责任,强化以案示警,加大风腐同查同治力度。要区分正常餐饮消费与违规吃喝,不搞层层加码,不搞简单化、“一刀切”,防止走偏变样。党员领导干部要以身作则,以上率下,带头抵制违规吃喝歪风。指导组和督导组要发挥“利剑”作用,加强对违规吃喝等突出问题集中整治的指导督导。

各级党组织要坚决扛起主体责任,持续推进学查改,推动学习教育走深走实。要认真落实党中央关于集中整治违规吃喝的要求,坚持以案为鉴,引导党员干部把自己摆进去,对照案例进行检视反思,认清违规吃喝问题的本质和危害,把握公与私的界限。要围绕集中整治违规吃喝的重点任务,对顶风违纪的依规依纪从严从重查处。要压实以案促改促治责任,强化以案示警,加大风腐同查同治力度。要区分正常餐饮消费与违规吃喝,不搞层层加码,不搞简单化、“一刀切”,防止走偏变样。党员领导干部要以身作则,以上率下,带头抵制违规吃喝歪风。指导组和督导组要发挥“利剑”作用,加强对违规吃喝等突出问题集中整治的指导督导。

各级党组织要坚决扛起主体责任,持续推进学查改,推动学习教育走深走实。要认真落实党中央关于集中整治违规吃喝的要求,坚持以案为鉴,引导党员干部把自己摆进去,对照案例进行检视反思,认清违规吃喝问题的本质和危害,把握公与私的界限。要围绕集中整治违规吃喝的重点任务,对顶风违纪的依规依纪从严从重查处。要压实以案促改促治责任,强化以案示警,加大风腐同查同治力度。要区分正常餐饮消费与违规吃喝,不搞层层加码,不搞简单化、“一刀切”,防止走偏变样。党员领导干部要以身作则,以上率下,带头抵制违规吃喝歪风。指导组和督导组要发挥“利剑”作用,加强对违规吃喝等突出问题集中整治的指导督导。

各级党组织要坚决扛起主体责任,持续推进学查改,推动学习教育走深走实。要认真落实党中央关于集中整治违规吃喝的要求,坚持以案为鉴,引导党员干部把自己摆进去,对照案例进行检视反思,认清违规吃喝问题的本质和危害,把握公与私的界限。要围绕集中整治违规吃喝的重点任务,对顶风违纪的依规依纪从严从重查处。要压实以案促改促治责任,强化以案示警,加大风腐同查同治力度。要区分正常餐饮消费与违规吃喝,不搞层层加码,不搞简单化、“一刀切”,防止走偏变样。党员领导干部要以身作则,以上率下,带头抵制违规吃喝歪风。指导组和督导组要发挥“利剑”作用,加强对违规吃喝等突出问题集中整治的指导督导。

以旧换新“国补”将持续 中央资金将分批下达

消费品以旧换新,在今年年度内全年实施。

“目前全国消费品以旧换新补贴资金使用大致占到全年规模50%左右,整体进度符合预期。”国家发展改革委有关负责人介绍,“国补”

资金包括三个部分:一是中央下达的超长期特别国债资金,规模比去年翻了一番;二是按照有关规定,地方在中央下达资金基础上按比例配套,按照总体9:1的原则实行央地

共担;三是一些地方还将结合当地工作进度和实施情况,在中央下达以及按比例配套资金以外,再额外安排地方资金。

按照既定工作安排,国家发展改革委、财政部将在7月、10月分别下达第三季度和第四季度支持以旧换新的中央资金,各地也将持续做好配套资金支持。相关部门将指导地方进一步优化完善补贴发放方式,确保政策实施更加平稳有序、资金均衡使用到年底。



教育部公布2025年高考“云咨询周”时间安排

新华社北京6月20日电(记者施雨岑)记者6月20日从教育部获悉,根据教育部“2025高考护航行动”有关部署,结合全国各省(区、市)高考志愿填报时间安排,2025年高考“云咨询周”活动将于6月22日至28日在教育部“阳光高考”信息平台举行。

活动期间,平台将提供文字问答和视频直播两种方式,文字问答咨询时间为9点至17点,鼓励高校积极采用视频直播方式开展招生宣传和咨询,为考生、家长提供准确权威、周到细致的志愿填报方法指导和咨询服务。考生、家长可通过教育部“阳光高考”信息平台网页、“阳光高考”信息平台微信公众号、“阳光高考”百度小程序等参与“云咨询周”活动,了解有关高校视频直播活动安排。

广告·热线:66810888

欢迎在海南日报刊登广告

周六、周日照常办理业务

主流媒体 权威发布

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888



儋州市国有建设用地使用权公开挂牌出让公告

儋自然资公告[2025]16号

经儋州市人民政府批准,决定挂牌出让以下三宗地块国有建设用地使用权:一、基本情况和规划指标:

地块编号	地块位置	宗地面积	土地用途	出让年限	规划指标要求	起始价	竞买保证金
NCFS-01-2	儋州市南辰农场产业项目用地控制性详细规划	2126.1平方米 (折合3.189亩)	一类工业用地	50年	0.8≤容积率≤1.2;建筑密度≥30%;绿地率≤20%;建筑限高≤20米。	71万元	42.6万元
NCFS-02		7784.63平方米 (折合11.677亩)	一类工业用地	50年	容积率≥1.0;建筑系数40%;绿地率≤20%;建筑限高≤20米。	254万元	152.4万元
NCFS-03		3845.9平方米 (折合5.769亩)	其他公用设施用地	50年	容积率≤1.0;建筑密度≤35%;绿地率≥20%;建筑限高≤20米。	149万元	89.4万元

二、开发建设要求:(一)在签订《国有建设用地使用权出让合同》后6个月内开工建设,12个月内竣工。NCFS-01-2和NCFS-02地块固定资产投资总额不低于200万元/亩,年度产值200万元/亩,年度税收15万元/亩;NCFS-03地块固定资产投资总额不低于220万元/亩。(二)宗地建设严格按照按照省装配式相关要求执行,竞得人竞得土地后,如造成地块闲置的,按照《海南自由贸易港闲置土地处置若干规定》处置。(三)申请人拟成立项目公司或全资子公司进行开发建设的,申请人在项目公司出资比例不得低于50%(不含50%)。

三、本次出让地块按净地条件出让。

四、竞买资格要求:(一)中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律、法规另有规定外)均可申请报名参加竞买。2. 不接受联合体竞买:申请参加竞买者须提出书面竞买申请,并提供《竞买须知》中要求提供的相关文件。3. 同一竞买人只能提交一次竞买报名(同一法定代表人为同一竞买人,报名名称及缴纳竞买保证金账户名称必须一致)。(二)具有下列情形的不得参加本次挂牌出让:1. 在儋州市范围内有拖欠土地出让金行为,至今尚未付清的。2. 在儋州市范围内有闲置土地、低效利用土地、未按土地出让合同约定动工开发的、擅自改变土地用途等违法行为、未及时纠正的。3. 被人民法院列入失信被执行人名单和被税务系统列入重大税收违法案件联合惩戒名单的企业法人和个人。

五、交易说明:采用全流程网上交易,交易过程所有环节都通过海南省建设用地使用权和矿业权网上交易系统(<http://lr.hainan.gov.cn/>)进行,具体见挂牌出让手册。可从交易系统查看和打印。

六、时间安排:(一)竞买申请与保证金缴纳起止时间:2025年6月21日08:30至2025年7月18日17:00。(二)竞买资格审核截止时间:2025年7月18日17:30。(三)挂牌报价时间:2025年7月18日08:30至2025年7月21日10:00。

七、其他需要公告的事项:(一)本次国有建设用地使用权挂牌出让让设底价,按照价高且不低于底价者得的原则确定竞得人。挂牌报价截止时如有人报价,交易系统限时5分钟在线询问是否有人愿意竞价,如有人竞价,以价竞价方式确定竞得人。(二)土地成交后,竞得人缴纳的竞买保证金转为土地出让金,签订《国有建设用地使用权出让合同》,如选择分期付款,分期缴纳土地出让金期限不得超过1年,并同意按照支付第一期土地出让价款之日中国人民银行公布的贷款利率,向出让方支付利息。(三)竞买人可使用银行保函方式交纳竞买保证金,保证金保函需在保证金交纳截止前2个工作日内送达我局。(四)本公告未尽事宜详见出让手册,手册所载内容为本公告的组成部分。

八、咨询方式:联系地址:联系人:杨先生 曹女士;联系电话:0898-23883393 13637632488;查询网址:[http://zw.hainan.gov.cn/ggzyjy/](http://zw.hainan.gov.cn/ggzyjy); <http://lr.hainan.gov.cn/>; [http://www.landchina.com/](http://www.landchina.com)。

儋州市自然资源和规划局

2025年6月21日

资讯广场

通知

股东会议通知

根据《中华人民共和国公司法》及本公司章程,中体(海南)国际体育中心有限公司定于2025年7月7日下午3点在海南省三亚市吉阳区新大洲三亚亚印会议会议室召开股东大会。股东大会的议题为:讨论决定本公司内部事宜。未出席会议的股东,自动放弃表决权,望各位股东准时参加。

中体(海南)国际体育中心有限公司

2025年6月20日

转让

转让

海口市五万平方米厂房仓库转让、合作、出租,可分割。联系方式:18100968256,李女士。

公告

各参建公司及个人:我司承建定安儿童公园项目已竣工并完成清

算,请各参建公司及个人自本公告公布之日起30个工作日内,带齐相关清算资料与本公司联系,逾期视为放弃。联系人:吴先生,电话:137372020273。特此公告!

海南中鸿建设工程有限公司

2025年6月20日

转让

注销公告

债权债务清算公告

由海南华昌建筑工程有限公司承建的以下项目:海口市2018年国家农业综合开发土地治理西排岭洋、长坡洋、美占洋高标准农田建设项目建设第五标段已经完工。如以上项目还有未支付完毕的农民工工资、材料款、机械租赁费等应付款,请各权利人在公告之日起7日内与我司联系,并带齐相关原始依据证明前来登记备案,以便清算,逾期视为放弃债权,责任自负。办公

室联系人:朱先生,电话:

13698992730。

海南华昌建筑工程有限公司

声明

2025年6月17日

作废声明

洋浦天开装饰设计工程有限公司公章、财务专用章和法人章破损,声明作废。

遗失

● 海口龙华麦客餐饮店(个体工商户)不慎遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY24601063376617,现声明作废。